

ОБРАЩЕНИЕ К ЧИТАТЕЛЯМ

MESSAGE TO THE READERS



Уважаемые коллеги и друзья!

Сегодня, когда современные проблемы педагогической науки вышли за рамки научных интересов узкого круга ученых-педагогов и приобрели статус проблем национального и международного уровней, становится очень актуальным появление Интернет-журнала, отражающего основные направления науки.

В эпоху реформ и модернизаций особенно отчетливо прослеживается взаимосвязь между качеством российского образования и инновационным развитием общества. Новое общество – это значит и новое поколение, поколение, способное к творческому мышлению, вооруженное самыми современными знаниями, владеющее новейшими технологиями и, самое главное, с высоким духовно-нравственным потенциалом. Все это – гарантия стабильности государства и общества.

Неотъемлемой частью педагогической науки является система научно-педагогической информации. Информационные системы и службы образования в своих традиционных и электронных формах обеспечивают быструю трансляцию результатов самых актуальных теоретических и практико-ориентированных исследований, предоставляют эффективную платформу для своевременных обсуждений и дискуссий.

Хочется надеяться, что научные, аналитические и информационные публикации нашего журнала, ориентированные на самый широкий круг ученых и практиков, будут способствовать поддержанию высокого уровня российской педагогической науки, формированию научно-обоснованной политики государства в этой важной сфере.

Главный редактор,
президент РАО

Н. Д. Никандров